05394 EXAMEN GLOBAL FISICA Y QUIMICA 2° DE ESO

1. En el Sistema Internacional de Unidades las magnitudes se clasifican en dos tipos: fundamentales
o bésicas y derivadas. Indica, para cada una de las siguientes magnitudes, a cudl de los dos tipos
corresponde:

a) Temperatura. c¢) Fuerza. e) Superficie.

b) Longitud. d) Voltaje. f) Masa.

2. Escribe cual es la equivalencia entre las siguientes unidades de medida de longitud:

a) El metro y el centimetro.

b) El decametro y el milimetro.
c¢) El hectometro y el kilometro.
d) El centimetro y el milimetro.
e) El kilometro y el milimetro.

3. Realiza las siguientes conversiones de unidades de volumen y capacidad, utilizando factores de
conversion:

a) 0,025 m® en cm®. ¢) 0,8 L en mL.

b) 50 mL en dL. d) 250 cm® en mL.
4. Expresa los resultados que se indican a continuacioén en notacion cientifica:

a) m=0,00345 g. ¢) t=4000 s.

b) [ =25000 mA. d) I=75000000 m.

5. Calcula la densidad de las siguientes sustancias en la unidad del Sistema Internacional a partir de
los datos que se indican:

aym 45kg;V=500L bym 35000mg;V=5L ¢)m=2340t;V=4dam?

dm 6g; V=5mL eylm 900g;V=15L

6. Tenemos dos piezas metélicas, una de cobre y otra de niquel, ambas con un volumen de 30 cm®.
La pieza de cobre tiene una masa de 267 g, mientras que la masa de la pieza de niquel es de 0,258
kg. (Cual de estos dos materiales tiene una densidad mayor?

7. (A qué estado o estados de agregacion corresponde cada una de las siguientes propiedades?
a) No se puede comprimir. d) Puede fluir.

b) Se difunde facilmente. e) Se puede comprimir.

¢) Mantiene su forma.

8. Dados los siguientes atomos, elabora una tabla en la que aparezcan, para cada uno, cudl es su
namero atdmico y cudl es su nimero masico, y el nuimero de protones, electrones y neutrones que
posee:

a) 5 Ar b) sMg ) C d) GF ¢) 3 7Zn

9. Se tienen 450 mL de una disolucion que contiene 30 g de azucar. Calcula:
a) La concentracion en g/L.
b) La cantidad de aztcar que hay en 750 cm?® de disolucién.

10. Se disuelven 125 g de aztcar en 350 g de agua. Calcula:
a) La concentracion en tanto porciento en masa.

b) La cantidad de aztcar disuelta en 500 g de agua.

c¢) La cantidad de disolucién que contiene 50 g de azucar.

11. Ajusta las siguientes ecuaciones quimicas:

CHy+ 0; =C0; + H:0
Fe;0; + C 2*Fe + CO;
H; + 0, = H0
Fe + H;S0; 2 Fes(504): + H:
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1. En el Sistema Internacional de Unidades las magnitudes se clasifican en dos tipes: fundamentales

o basicas y derivadas. Indica, para cada una de las 51gulentes magnitudes, a cudl de los dos tipos
corresponde:

a) Temperatura. @ ¢) Fuerza. @ ¢) Superficie. @

b) Longitud. @ d) Voltaje. (@) ) Masa. @
Devivedes —> Lo, demds

2. Escribe cudl es la equivalencia entre las siguientes unidades de medida de longitud:

Z
a) El metro y el centimetro. km“ A= Jocun
. o AU WXAO
b) El decametro v el milimetro. —]-—7 Seu { o L oq
¢) El hectometro y el kilometro. L =1 ' A A
d) El centimetro y el milimetro. Jan A Hw = 01 lewn = A0 (<un
e) El kilometro ¥ el milimetro. e
1w = Ao awaws

A\ = J0P uma

3. Realiza las siguientes conversiones de unidades de volumen y capacidad, utilizando factores de
conversion:

a) 0,025 m® en cm®. ¢) 0,8 L en mL.

b) 50mL en dL. d) 250 cm® en mL.

6,3
&) o1 ‘°C“ = 0035, 10%m? = 45 (0w
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6) 509"{ = = §0.L5ZJL= £.10 A0 A o= 4 Lo
o% 3 4 4o 4l
¢) o'g/é/. 12 de 1ot = ¥ (o ml
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! 4 ‘Uo& = "-lz/“A'e—
d) 2§oc}f 4%}/: Jsoud = 2s.lo

4. Expresa los resultados que se indican a continuacién en notacién cientifica:

aym =0,00345 g. c}t=4000s.
b}I=25000mA. d) 1= 75000000 m.
Yy | 1 =3 oD A = D
a) 0003‘15%- 7)4'3/(()%— \9) 2(0 A 2 5 }MA
Ll 3 SEv e = 75 o) M
¢) Looos = 4.lo” s d) F3
2
5. Calcula la densidad de las siguientes sustancias en la unidad del Sistema Internacional a partir de S. T A Q - A (QML
los datos que se indican:
am 45kg:V=500L b)m 35000mg;V=5L ¢)m=340t; V=4 dam? M 'L? ; s
dm 6g V=>5mL e)m 900 g; V=15L /
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6. Tenemos dos piezas metalicas, una de cobre y otra de niquel, ambas con un volumen de 30 cm?.

Lapieza de cobre tiene una masa de 267 g, mientras que la masa de la pieza de niquel es de 0,258
kg. ;Cudl de estos dos materiales tiene una densidad mayor? ;Por qué?

Cobve: U=30 cwm> ( &:%:Zj: 1 25/¢] T EL (,olw;J\Qu.L,
ol U=20cam® ( H 0 25%
Ni4u R- == ——‘_3% _1/_?. 8¢ 7 T
o= 0’288 14 ( 20 cu s

T A qué estado o estados de agregacidn corresponde cada una de las siguientes propiedades?
a)N o se puede comprimir. - S pO d)Pued fluir. — WQuApD

b) Se d{,{.unde facilmente. — GAS e) Se yuede comprimir. - GAS b L‘w:@
c) Mantiene su forma. — Soty pp

8. Dados los siguientes atomos, elaborauna tabla en la que aparezcan, para cadauno, cudl es su
niimero atémico ¥ cudl es su niimero mésico, y el nimero de protones, electrones y neutrones que
posee:

a) 247 by BMg o)l d) 7 F ¢) 57n A=z

A %/N\P/*F\e‘ w N=A-%
é"%{ 4o 12 22 I % Ies 22 Z:pvce
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9. Setienen 450 mL de una disolucion que contiene 30 g de aziicar. Calcula:

a) La concentracion en g/L..
b) La cantidad de aziicar que hay en 750 em® de disolucién.
>l

Up=4sco wl a) %. 9 selubo 2o ]
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10. Se disuelven 125 g de azticar en 350 g de agua. Calcula:
a) La concentracién en tanto porciento en masa.

b} La cantidad de aziicar disuelta en 500 g de agua

¢} La cantidad de disolucién que contiene 50 g de azicar.

M sl o AR g

= 2350¢475= 43S
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11| Ajusta las siguientes ecuaciones quimicas:

o CH;+ 0; =CO;+ H,0 =
4 by Fe;05+C 3 Fe+CO; Coy a=cC qczll
¢) H1+0; PH0 Ho 4a= 24 EARCIN
ot) Fe + HiS0, = Fes(S04)s + H: 0> 9l = 2 4 d o
,2‘1)—4 {4 2=°> 2!9:4(
CH, + 20.2 mica COz * -2”20 b=2
5) aFeZOS—HoC — ofe + A0, - a=¢ 4d=;’72
o> =2 Ty 73
2Te,0,+3C 2 4Fe 20,0 o, L. AL c:2—4
b 273
(‘,) QHZ -\-L,O.z —%C-HZO 2a = Ze Q= =7 2
b = il c=1 —7
SIS NS
d)aFe+ bH,S50, = cFe,(50,),+t LH,
fo > A = Zc Z“
“—) ‘ZL:‘ZGQ =3
2Fe + 2H, 0, 5 Fe, 00021, | S b -3, aw
) ~—1>45 EMZe d=2
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